



在中国,没有什么能比庭院包含更多的居住文化精神内涵。

与宅门相接、房门相连的那一块看似不大的区域,却承载了中国人生活里的每一个片段。从花木养育,到闻香赏月,再到品茗对弈,好似生活中平凡的一些场景,一旦在庭院里出现,便有了不一样的味道。庭院,已经成为深藏于记忆与文化中不可缺失的一部分,而如今在与城市的较量中,很多人不得不遗憾地选择了妥协。

记者 王磊



## 何处觅一处 安放心灵的院落?

英地·天骄华庭2期大公馆与您  
相息,与您共存

### 去哪儿 寻找心中的庭院情怀

在城市高层中,即便选择面积阔绰的四居,心中的那方庭院情怀却仍是无处安放。

建筑层数的增加,得到的,却是生活质量的下降。或许给得了孩子一个宽敞的书房,但却给不了他一处充满阳光的游乐园;或许给得了爱人一个衣帽室,但却给不了她一处优雅的午茶间。这,就是空间再也弥补不了心灵与居法的空缺,是繁华都市无法还原的生活本真。

### 在这儿 卸下防备自在天地间

当居住从原始庭院到现代高层,而今升华至高层庭院,大公馆,是居住文明的进步,更是尊重生活的本真。

如果说从庭院到高层,是诸多的无可奈何,那么,从高层到高层里的庭院,则是居住文明的又一次升华。已离不开城市繁华的都市人,需要的不再是远郊里屈尊了生活的“深宅独院”,而是在都市中给自己留有一处空间,有一方盛放自己情怀的院落。不管墙外如何喧嚣绚烂,于城心深处自有一方可修身

居于城市,得失自明,繁华与密集,从来都是生息与共。在繁华中,得一处静地,已十分难得,若能将庭院安放于此,繁华与繁花左右相伴,该是何等得珍稀。好在,有大公馆。

英地·天骄华庭2期——大公馆,现已正式公开发售,首批会员招募3月23日盛大开启,城心深处的庭院生活,一种生活高度的新方向,期待与您相息,与您共存。

养性、写意人生的自在天地。

没有多面阳光撒入,不能称为庭院;没有流水灵动,显然亦是一种遗憾。在英地·天骄华庭2期大公馆内,外有4万平方米流水坡地景观,内有三面采光,高达6米的挑高台院和私密通透的空中院馆。高层里的庭院,既保留了根深蒂固的国人传统居住情结,又在半空之中,浮云之下,多了三分的雅趣与视野。在忙碌回家后,俯瞰繁华,卸下防备,换来浮生半日闲,何等得享受。

### 记者手记 安放心灵 他处难寻

快节奏的生活步伐,迫使人们对传统庭院居住形式有了更多的渴望,植根于内心深处的家族庭院情结与日俱增。繁华与密集,在城市发展过程中相融共生,享受繁华就必须承受密集,这是无法逃避的无奈。

若有一处繁华与安静兼得的居所,能够安放渴望闲静的心灵,填补都市生活的迷失,该多好。英地·天骄华庭2期大公馆应运而生,位于花园路农科路交会处的繁华深处,23万平方米中心再建的3.5容积率低密社区,4万平方米中心花园,78~216平方米居住空间,并为每户配置空中庭院,这样的生活,他处难得。



## 佳楼本天成 妙手规划之 平原新区新星楼盘恒大金碧天下全面解读

历时10年,平原新区由规划时的襁褓婴儿,成长为生机勃勃的新城。无与伦比的区位优势、绝佳的政策支持、完善的立体交通网、领取全国的生态湿地环境,使其登上振兴中原的大舞台,如同历史中的东部浦东兴起,吸引着全球的瞩目。

如此宝地,怎会没有地产大腕介入?经专业人士跟踪调查,全国精品地产领导者恒大地产率先拿下了最稀缺的5000亩地,用百亿巨资打造聚天时地利的恒大金碧天下,当做对平原新区崛起的献礼。

记者 梁冰

### 乘规划东风 建城于豫北桥头堡

据了解,恒大金碧天下项目之所以选择中原的新星城市平原新区,是因为新区在规划上立足未来,将用5年时间完成高规格基础设施建设,5年建成国际生态城市,10年形成中原经济区生态宜居城;在业态布局方面,重点发展科技创新产业,提升以度假、沿黄文化和自然生态景观旅游等为主的都市度假休闲服务业规模水平,而不是走城市发展短效路线。

事实也正是如此,新区政府高度重视平原新区的建设,把它作为促进郑新一体化发展的

一个重大机遇,举全市之力加快平原新区建设,以高起点、高规格的建设标准,确立了“一年打基础、3年出形象、5年成规模”的总体目标,力求既要发展成为郑新发展轴上的支点,又要在中原经济区发展过程中起到领军作用,让其成为豫北桥头堡,成为中原“浦东”。

正因这片区域有着绝佳的政策机遇、先进的城市科学发展理念,与很多全球名企、领军人物以及恒大的发展理念一致,所以才引得诸豪杰共同携手开拓平原新区未来崛起之路。

### 一中心成就核心 以点带面高速发展

经过10年的规划建设,平原新区从最初的图纸变为了现实。每一步的精心布置,成就其中原首屈一指的发展新城,成为中原未来经济发展的繁华中心。

从大的区位来看,平原新区依托亚欧大陆桥发展轴和京港澳高速发展轴,将呈现出双向开放的发展格局,以横贯亚欧两大洲中部地带的交通大动脉,加速新区经济国际化进程。

从小区域分析,新区据黄河北岸,西起107国道两侧,东至京港澳高速以东与原阳县接壤,南起黄河大堤,北至新乡县交界,居郑州、新乡、焦作三市交会中心,是中原城市群落的核心位置,是继郑东新区后的又一最具潜力

区域。

正如新区规划这般细腻,恒大金碧天下经过多次论证研究,把项目地址定在新区的核心位置,在区位选择上,单凭地段就坐等升值。

据实地查证发现,金碧天下通过一条城轨、两条高速、三桥相连,能够与郑州城区无缝对接,还有该项目内部专为业主特别开设的社区巴士,以及城市多条轨道交通的建设完成,将与郑州的联系更加紧密。形成了以项目为点,通过多条交通线路,扩展大平原和郑州的繁华,让业主享受到的不仅是高速生活,还能让您周游于各大繁华之间,谱写出自己的乐章。

### 向往万亩稀缺湿地 向往生活新境界

据了解,在经济高速发展的今天,城市空气污染成了一个十分头疼的问题,购房者对居住环境越来越挑剔,但因为资源稀缺,郑州的很多楼盘在居住环境中让人无从选择。

有人四处走访,挖掘出了一个稀缺大盘,这里被誉为万里黄河上一颗璀璨的明珠,东靠24780公顷的国际级自然保护区——黄河湿地国家级自然保护区。这块中原人口稠密之地难得的天然湿地,西邻郑州黄河风景名胜胜区,是国家AAAA级旅游景区,黄河国家地质公园。

观看过郑州金碧天下3D体验馆的游客都会知道,说的就是郑州北万亩湿地御墅城——

恒大金碧天下。该项目因其稀缺的湿地资源和生态的宜居环境,从规划之初就成为大众关注的焦点,广阔的湿地和秀丽的1800亩凤湖美景,相当于项目拥有一个天然“绿肺”,对于生活在雾霾中的居民来讲,这里就是“富氧”的“世外桃源”,纵览整个中原,城市生活新境界,绝此区域让人无可挑剔。

据悉,恒大金碧天下超级E金券活动已于3月18日盛大启幕,客户持E金券,即可享受超值优惠:精装高层,3000元享3万元;情景洋房5000元享5万元;双拼私宅1万元享10万元。据统计,超级E金券启动当天,即创下狂销1233张的绝好成绩,引领中原楼市传奇。